

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

33534 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Contratación de los servicios de agencia de viajes para el personal que presta servicios en el M.º de Fomento. Expediente: IGF02/2012.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE n.º 227, de 20 de septiembre de 2012, por modificación del PCAP. El plazo de presentación de ofertas, donde dice 04/10/2012 a las 14:00 debe decir 15/10/2012 a las 14:00. La fecha de apertura de ofertas económicas; donde dice: 24/10/2012, a las 10:00; debe decir: 07/11/2012, a las 10:00. La fecha de apertura de ofertas técnicas; donde dice: 17/10/2012, a las 10:00; debe decir: 31/10/2012, a las 10:00.

Madrid, 25 de septiembre de 2012.- Inspectora General de Fomento.

ID: A120068015-1